
Tabellen zur kritischen Differenz zweier Sprachaudiometrieergebnisse
nach: Steffens T (2006) Test-Retest-Differenz der Regensburger Variante des OLKI-Reimtests im sprachsimulierenden Störgeräusch bei Kindern mit Hörgeräten

10 Wörter
richtig 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% richtig 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Untergrenze 0 0 0 10 10 10 20 30 40 50 80
Obergrenze 20 50 60 70 80 90 90 90 100 100 100

12 Wörter
richtig 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
% richtig 0 8 17 25 33 42 50 58 67 75 83 92 100

Untergrenze 0 0 0 8 8 8 16 25 33 41 50 58 83
Obergrenze 17 42 50 58 66 75 83 91 91 91 100 100 100

20 Wörter
richtig 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

% richtig 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

Untergrenze 0 0 0 5 5 5 10 10 15 20 25 25 30 35 40 45 55 60 65 75 90
Obergrenze 10 25 35 40 45 55 60 65 70 75 75 80 85 90 90 95 95 95 100 100 100

24 Wörter
richtig 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

% richtig 0 4 8 13 17 21 25 29 33 38 42 46 50 54 58 63 67 71 75 79 83 88 92 96 100

Untergrenze 0 0 0 4 4 4 8 8 13 17 17 21 25 29 33 38 42 46 50 54 58 67 71 79 92
Obergrenze 8 21 29 33 42 46 50 54 58 63 67 71 75 79 83 83 88 92 92 96 96 96 100 100 100

40 Wörter
richtig 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

% richtig 0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0 22,5 25,0 27,5 30,0 32,5 35,0 37,5 40,0 42,5 45,0 47,5 50,0

Untergrenze 0 0 0 2,5 2,5 2,5 5 5 7,5 7,5 10 12,5 12,5 15 17,5 20 20 22,5 25 27,5 30
Obergrenze 5 12,5 17,5 22,5 25 30 32,5 35 40 42,5 45 47,5 50 52,5 55 57,5 60 62,5 65 67,5 70
richtig 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

% richtig 52,5 55,0 57,5 60,0 62,5 65,0 67,5 70,0 72,5 75,0 77,5 80,0 82,5 85,0 87,5 90,0 92,5 95,0 97,5 100,0

Untergrenze 32,5 35 37,5 40 42,5 45 47,5 50 52,5 55 57,5 60 65 67,5 70 75 77,5 82,5 87,5 95
Obergrenze 72,5 75 77,5 80 80 82,5 85 87,5 87,5 90 92,5 92,5 95 95 97,5 97,5 97,5 100 100 100


